Тренировочный тест по физике 9 класс. №90
1. Силой тяжести называют силу, с которой

1) все тела притягиваются 3емлей
2) Солнце притягивает к себе Землю
3) Солнце притягивает планеты
4) все тела в мире притягиваются друг к другу

2. На кого из альпинистов будет действовать большая сила тяжести: а) на того, кто начинает восхождение, или б) на того, кто уже достиг вершины?

1) а
2) б
3) Различия сил тяжести не будет
4) Среди ответов нет верного

3. В какой момент сила упругости достигает максимального значения?

1) Когда тело начинает деформироваться
2) Когда деформация становится самой большой
3) Когда тело восстанавливает свои объём и форму
4) Когда деформация исчезает

4. Согласно закону Гука силу упругости вычисляют по формуле

1) F=gm
2) s = vсрt
3) Fтяж = P
4) F = kΔl
5. В каком из названных случаев закон Гука применять нельзя?

1) На резинке прыгает вверх-вниз детский шарик
2) Ребёнок дёргает разноцветную гибкую игрушечную пружину
3) После снятия груза витки пружины остались растянутыми
4) Такой случай здесь не назван

6. Почему сила тяжести и вес не уравновешивают друг друга?

1) Потому что они не равны
2) Потому что действуют в одном направлении
3) Потому что приложены к разным телам
4) Правильного ответа нет

7. Почему сила тяжести и вес не уравновешивают друг друга?

1) Потому что они не равны
2) Потому что действуют в одном направлении
3) Потому что приложены к разным телам
4) Правильного ответа нет

8. На каком рисунке буква F обозначает силу упругости?
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1) №1
2) №2
3) №3
4) Нет такого рисунка

9. В каких единицах измеряют силу?

1) Килограммах (кг)
2) Километрах (км)
3) Метрах (м)
4) Ньютонах (Н)

10. Определите силу тяжести, действующую на канистру массой 8кг.

1) 0,8 Н
2) 8 Н
3) 80 Н
4) 800 Н

